

巴厘确诊和死亡率日趋严重

当局计划建立第三个旅游绿色地带



巴厘省政府已禁止 COVID-19 阳性患者进行自我隔离 (isoman)。要求无症状和轻度症状患者进行集中隔离。星期五 (16/7/2021) 巴厘省 COVID-19 特遣队 (Satgas) 兼巴厘省政府秘书 (Sekda) Dewa Made Indra 表示, “这项政策是2021年7月10日 (星期六) 在巴厘岛举行的地方领导联合会议 · Forkopimda 的结果。会议上同意不允许在家中自我隔离, 因为风险很高。”

集中隔离是利用现有设施和建筑物进行的, 首先是在村庄 · kelurahan 进行集中隔离。这种隔离程度由传统村庄的互助 · gotong royong 工作组和村庄工作组共同管理。然后还有街道专案组管理的街道集中隔离和市区专案组管理的市区集中隔离。市区政府还必须为公务员 · ASN 和非公务员提供隔离。还为国

家军队 · TNI 和国家警察 · Polri 准备了特别隔离。

此外, Dewa Indra 要求工作组确保有效的病例数据, 并将无症状 (OTG) 和轻度症状的阳性确诊数据分开。在军方和警局的协调下, 预计工作队还将立即分发国家工作队的药物包, 以加速治愈。

Dewa Indra 解释说, “分极集中隔离为了准备的最新情况和进展, 以便由灾害应急中心 · BPBD 作出整个巴厘岛的报告。但是, 如果仍有某些人被迫自我隔离, 村庄工作组 / 特遣队将在他们的房子上贴一张贴纸, 说明房子里的住户目前正在自我隔离。”

巴厘岛单日新增和死亡病例继续打破记录。从7月3日 (即紧急社区活动限制 PPKM Darurat 开始) 到周六 (7月17日) 就连续五天打破记录案

例。巴厘省 Covid-19 处理工作组汇编的数据总计, 新增病例即7月13日达到723人, 7月13日=791人, 7月15日=843人, 7月16日=855人, 7月17日=1019人。而死亡记录也两次打破记录。7月12日多达22人和7月17日高达23人。

截至目前, 巴厘岛的 Covid-19 累计病例达到60,235人, 多达51,834人已康复 (86,05%)。死亡人数达到1,749人 (2,9%), 为1,743名印尼公民和6名外国人。仍在接受治疗或隔离的人数为6,652人 (11,04%)。

根据爪哇 - 巴厘岛紧急 PPKM 统筹协调部长鲁虎特 · Luhut B. Pandjaitan 的说法, 在接下来的2-3天内, 巴厘岛的病例仍会增加。不过, 他乐观地认为, 接下来的一周内巴厘岛的新增病例将会减少。他说, 正在对是否需要延期进行紧急 PPKM 评估。 “我们将向总统报告, 我想在这两三天内,

政府将正式宣布。”

他解释说, “有两个指标用于评估过渡期。如果新增确诊病例和床位占用率指标转好, 可以宽松一些。”

他还要求其他地区的所有地方政府共同努力对抗德尔塔 · Delta 变异毒株。如果爪哇 - 巴厘岛紧急 PPKM 的实施仍然未妥善, 他向人民表示歉意。

从卫生部网站截至本周四 (15/7/2021) 的数据来看, 巴厘岛被列为印度尼西亚第一个疫苗接种率最高的省份。

据记录, 大约 82.95% 的巴厘岛人接种了第一剂疫苗。至于第二剂疫苗, 约有 23.35% 的巴厘岛人接种过 (数据截至2021年7月13日)。这个数字确实仍然低于新加坡, 但巴厘岛达到同样的情况可能只是时间问题。

如果达到了疫苗接种目标, 巴厘岛旅游业很快恢复也不

是没有可能, 有可能让游客很快回来访问巴厘岛。巴厘岛与 COVID-19 和平相处的可能性非常高。此外, 这得益于人们遵守卫生程序, 例如在公共场所戴口罩等。

旅游和创意经济部长桑迪亚加 · Sandiaga Uno 发起的疫苗旅游问题。在独家讨论中说道, 那么为什么巴厘岛是疫苗旅游项目的首选呢? 他提出了几个问题并解释说, “已经成为疫苗加速实施领先省份的巴厘岛, 确实需要印尼政府和人民的支持, 因为巴厘岛这个经济在34个省份中收缩最深的省份, 几乎巴厘岛的五个季度多次收缩负 -12%, 最后在第一季度收缩负 -9%。然后, 还邀请了巴厘岛的工作 (WFB=Work From Bali) 计划为后来来到众神之岛的游客建立三个绿色区域 (沙努尔, 乌布, 努沙杜瓦)。”

来源: 侨友网



在巴厘岛沙努尔为持有 KITAS 的外国人接种疫苗 (照片: I Made Sudana)